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                                                                 کودکان، مادران و نوزادانگروه آموزشی:                              پرستاریدانشکده: 

 کارشناسی ارشد پرستاری کودکان مقطع و رشته تحصیلی:

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

                                 ها و اورژانس کودکان و نوزادانبیماری :عنوان درس

شماره 

 جلسه

اهداف 

 جزئی
 1رفتارياهداف ويژه 

ارزيابی 

 2آغازين

  

روش 

 تدريس 

 

و  ابزار

 وسايل

 آموزشی

 شيوه ارزشيابی

 3تکوينی

 و 

 4پايانی

 

 درصد

1 

شناخت 

آناتومی و 

فيزيولوژي 

کودکان و 

 نوزادان

 :بتواند دانشجو

مشخصات آناتوميکی کودکان در سنين  -1

 مختلف را شرح دهد.

علائم حياتی کودکان در سنين مختلف را  -2

 بيان کند.

هاي کودکان و بزرگسالان تفاوت سيستم -3

-را شرح دهد )سيستم ايمنی، تنفسی، قلبی

عروقی، متابوليکی، بينايی، پوستی و 

 استخوانی(.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

درمورد 

آناتومی و 

فيزيولوژي 

 کودکان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

 برد،

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

10% 

10% 

80% 

                                                           
 حرکتی -براساس سه حيطه اهداف آموزشی: شناختی، عاطفی، روان.  1
 های ورود به درس جدیدها و پيش آمادگی. دانسته 2
 گيرد.هر نوع ارزشيابی که در طول ترم از عملکرد دانشجویان انجام می.  3
 گيرد.عملکرد دانشجویان انجام می. هر نوع ارزشيابی که در پایان ترم از  4

 
 فرم طرح درس

        2 تعداد واحد:                            (فوریت پزشکیکارشناسی پيوسته ) ها و اورژانس کودکان و نوزادانبيمارینام درس: 

 نظری: واحد نوع

  پيش نياز: 

  مکان برگزاری:                           18-16ها هر هفته یکشنبهزمان برگزاری کلاس: 

   7 تعداد دانشجویان:

 سارا سميعیمدرس و مسئول درس: 

  - : تدریس دستيار

 14/10الی  30/6 :درس ارائه تاریخ

  ساعت 2یکشنبه هر هفته به مدت :  جلسه کلاس زمانمدت 
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مراقبت خاص کودکان با توجه به تفاوت  -4

هاي بدن در مقايسه با بزرگسالان را سيستم

 شرح دهد.

 

 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

2 

شناخت 

 مراحل رشد

در نوزادان و 

 کودکان

 :بتواند دانشجو

مراحل رشدي مختلف کودکان و رده سنی  -1

 مربوط به هريک را نام ببرد.

الگوي رشد يک کودک شيرخوار، نوپا،  -2

خردسال، سن مدرسه و نوجوان را توضيح 

 دهد.

هاي طبيعی دوره شيرخوارگی را رفلکس-3

 بيان نمايد.

تکامل حرکتی ظريف و عمده در  -4

شيرخوارگی، نوپايی، خردسالی، سن مدرسه 

 و نوجوانی را شرح دهد.

گرايی، تشريفات، کج خلقی و منفی-5

 قهقرايی در نوپايی را توضيح دهد.

عقده اديپ و الکترا در خردسالی را بيان  -6

 نمايد. 

تفاوت بازي کودکان در هر رده سنی را  -7

 توضيح دهد.

شرح نظريه اريکسون در هر رده سنی را  -8

 دهد.

هويت يابی و استقلال در نوجوانی را -9

 توضيح دهد.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

هاسی رده

سنی گروه 

 کودکان

سخنرانی و 

ارائه با 

پاورپوینت، 

ارائه فيلم 

آموزشی از 

انواع 

های رفلکس

 شيرخواران،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فيلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

3 

آگاهی از 

چگونگی 

مراقبت از 

نوزاد در بدو 

تولد و 

برخورد با 

ديسترس 

 تنفسی

 دانشجو بتواند:

نحوه محاسبه آپگار در بدو تولد را توضيح  -1

 دهد.

بدو تولد را ثانيه  نحوه مراقبت از نوزاد در -2

به ثانيه توضيح دهد. )گرم کردن، باز کردن راه 

 هوايی، اکسيژناسيون، پوآر و...(

نحوه برخورد با نوزاد مکونيومی را به  -3

 تفصيل شرح دهد.

 طور کامل توضيح دهد.احياي نوزاد را به -4

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

ديسترس 

تنفسی 

نوزادان، 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

درمورد 

خنرانی و س

ارائه با 

پاورپوینت، 

ارائه فيلم 

آموزشی از 

انواع 

صداهای 

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فيلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

10% 

10% 

80% 
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پاتوفيزيولوژي، علائم و عوارض انواع  -5

نه نارسی، ديسترس تنفسی در نوزادان ) آپ

پنه گذراي نوزادي و زجر تنفسی نوزاد، تاکی

 هرنی ديافراگم( را شرح دهد. 

درمان و اقدامات اورژانسی انواع  -6

 ديسترس تنفسی در نوزادان را توضيح دهد.

دستگاه 

تنفس 

 نوزادان

تنفسی 

 کودکان،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

4 

آگاهی از 

چگونگی 

ارزيابی 

کودکان و 

 نوزادان

 دانشجو بتواند:

مراحل معاينه فيزيکی کودکان و نوزادان را  -1

 شرح دهد.

هاي طبيعی و غيرطبيعی در معاينه يافته -2

 فيزيکی را توضيح داده و افتراق دهد.

مثلث ارزيابی اطفال را مرحله به مرحله  -3

 توضيح دهد.

در  نحوه ارزيابی تنفس و گردش خون -4

 کودکان و نوزادان را شرح دهد.

نحوه محاسبه سطح هوشياري کودکان در  -5

 سنين مختلف را توضيح دهد.

نکات خاص در هنگام ارزيابی کودکان را  -6

 بيان کند.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

نحوه  درمورد

بررسی نبض 

و تنفس در 

کودکان و 

نوزادان، 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

درمورد 

چگونگی 

معاينه 

 کودکان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت، 

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

 برد

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

5 

شناخت 

نحوه 

برخورد با 

تروما در 

 کودکان

 دانشجو بتواند:

 تروماهاي شايع در کودکان را بيان نمايد. -1

هاي علت شايع بودن تروما در اندام -2

 مشخص از کودکان را توضيح دهد.

نحوه برخورد با صندلی کودک در کودک  -3

 تروما ديده را شرح دهد.

نحوه محدودسازي کودک تروماديده را  -4

 توضيح دهد.

علائم و عوارض تروما به سر، قفسه سينه  -5

 در کودکان را شرح دهد. و شکم

نحوه مديريت کودک دچار تروما )سر،  -6

 قفسه سينه و شکم( را توضيح دهد.

هاي پيشگيري از بروز تروما در روش -7

 کودکان را بيان نمايد.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

کودک  درمورد

آسيب ديده، 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

درمورد نحوه 

مديريت 

اورژانسی 

ا کودک تروم

 ديده

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت، 

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

 برد

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

10% 

10% 

80% 
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3- 

امتحان 

 ترمپایان

6 

شناخت 

خطرات 

محيطی و 

مسموميت 

 در کودکان

 دانشجو بتواند:

مسموميت در کودکان را شرح علل شيوع -1

 دهد.

اقدامات اوليه و اورژانسی در کودک  -2

 مسموم را بيان کند.

روش پيشگيري از جذب سم در کودکان  -3

 را توضيح دهد.

علائم مسموميت با داروهاي مختلف در  -4

، استامينوفن، SSRIکودکان را بيان نمايد. )

 آهن، بتابلوکر، متادون و اتانول(

رد اختصاصی با هريک از انواع نحوه برخو -5

 مسموميت هاي رايج در کودکان را شرح دهد.

علائم و درمان اورژانسی در کودک دچار  -6

 مارگزيدگی و عقرب گزيدگی را بيان کند.

نحوه برخورد با بلع مواد سوزاننده در  -7

 کودک را توضيح دهد.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

انواع  درمورد

مسموميت و 

اقدامات 

اورژانسی 

 اوليه

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت، 

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

 برد

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

7 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

در قلبی 

 کودکان

 دانشجو بتواند:

 ساختار و عملکرد قلب را توضيح دهد. -1

تکامل قلب و گردش خون جنينی را شرح  -2

 دهد.

نحوه بررسی عملکرد قلب در کودکان را  -3

 توضيح دهد.

هاي جبرانی قلب در نارسايی مکانيسم -4

 قلبی را بيان نمايد.

علائم نارسايی قلبی کودکان و علل وقوع  -5

 هر علامت را توضيح دهد. 

تدابير درمانی هر يک از علائم نارسايی  -6

 قلب را به تفصيل توضيح دهد.

علل بروز حملات هايپرسيانوتيک کودکان  -7

 و نحوه مديريت اورژانسی آن را شرح دهد.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

ساختار و 

عملکرد قلب 

طبيعی، 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

درمورد 

هاي بيماري

مادرزادي قلب 

 در کودکان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، شکل 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

10% 

10% 

80% 
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هاي مادرزادي قلب در انواع بيماري -8

توجه به دسته مربوطه ) نقايص  کودکان را با

با کاهش جريان خون ريوي، نقايص با 

افزايش جريان خون ريوي، نقايص انسدادي 

 و نقايص مختلط( توضيح دهد.

پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی و درمان  -9

هريک از اختلالات مادرزادي قلب در کودکان 

 را توضيح دهد.

درمان پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی و  -10

 بيماري کاوازاکی را توضيح دهد.

ريوي کودکان را شرح  -احياي قلبی -11

 دهد.

3- 

امتحان 

 ترمپایان

8 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

ريوي در 

 کودکان

 دانشجو بتواند:

هاي کروپ در کودکان را انواع سندرم -1

 شرح دهد.

خطرناک و درمان انواع  علائم، عوارض -2

 کروپ در کودکان را توضيح دهد.

گلوتيت حاد نکات مديريت اورژانسی اپی -3

 را شرح دهد.

علائم، علل، عوارض و درمان بيماري  -4

 فيبروز سيستيک را توضيح دهد.

 طبقه بندي آسم در کودکان را بيان کند. -5

پاتوفيزيولوژي و علائم آسم در کودکان را  -6

 د.توضيح ده

چگونگی درمان اورژانسی آسم در  -7

 کودکان را شرح دهد.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

عملکرد و 

ساختار 

دستگاه 

تنفس در 

کودکان، 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

درمورد آسم و 

اقدامات 

 اورژانسی

سخنرانی و 

ارائه با 

پاورپوینت، 

ارائه فيلم 

آموزشی از 

انواع 

صداهای 

تنفسی در 

 کودکان،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فيلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

9 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

روماتيسمی 

 در کودکان

 دانشجو بتواند:

علائم و عوارض هر يک از پاتوفيزيولوژي،  -1

 اختلالات ايمونولوژيک را شرح دهد.

درمان هر يک از اختلالات ايمونولوژيک را  -2

 بيان نمايد.

انواع آرتريت روماتوئيد جوانان و تفاوت  -3

 ها با يکديگر را توضيح دهد.آن

روش ارزشيابی تشخيصی انواع اختلالات  -4

 ايمونولوژيک را بيان کند.

 

بررسی 

ات اطلاع

دانشجويان 

 درمورد

ساختار و 

عملکرد 

طبيعی 

سيستم ايمنی 

و مفاصل در 

 کودکان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

خته وایت ت

 برد

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

10% 

10% 

80% 
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شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

غدد در 

 کودکان

 دانشجو بتواند:

سيستم اندوکرين و مکانيسم بازخورد  -1

 منفی را توضيح دهد.

پاتوفيزيولوژي، علائم و عوارض هر يک از  -2

کاري يا پرکاري هيپوفيز، تيروئيد اختلالات کم

 و پاراتيروئيد و ديابت را توضيح دهد.

اختلالات غدد را بيان درمان هر يک از  -3

 نمايد.

اصول ورزش و تغذيه در کودک مبتلا به  -4

 ديابت را بيان نمايد.

گيري قند خون و تزريق اصول اندازه -5

 انسولين را شرح دهد.

درمان اورژانسی کتواسيدوز ديابتی را  -6

 شرح دهد.

 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

عملکرد 

طبيعی انواع 

غدد درون ريز 

يپوفيز، )ه

تيروئيد، 

پاراتيروئيد و 

 ديابت(

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فيلم از 

شوستوک و 

تروسو در 

 کودکان،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فيلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

11 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

گوارشی در 

 کودکان

 :بتواند دانشجو

بيماري هاي معمول سيستم گوارش در  -1

کودکان را بر اساس منبع نام ببرد 

، آترزي مري، هيرشپرونگ، انواژيناسيون(

 سلياک و تنگی پيلور(

ل لائم و عوارض هر اختلااتوفيزيولوژي، عپ -2

 .سيستم گوارش را به درستی توضيح دهد

ت سيستم لالادر اخت ارزشيابی تشخيصی -3

 .صه به درستی بيان کندلاگوارش را به طور خ

ت سيستم لالاچگونگی درمان در اخت -4

 .صه به درستی بيان کندلاگوارش را به طور خ

علائم و نحوه برخورد با پرفوراسيون روده  -5

 در کودک را توضيح دهد.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

عملکرد 

طبيعی 

دستگاه 

 گوارش

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فيلم از 

اختلالات 

گوارشی 

شایع 

 کودکان،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فيلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

10% 

10% 

80% 
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3- 

امتحان 

 ترمپایان

12 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

کليوي در 

 کودکان

 دانشجو بتواند: 

خصات سيستم ادراري در کودکان را مش -1

 . به درستی شرح دهد

چگونگی بررسی وضعيت سيستم ادراري  -2

 .کودکان را گام به گام به درستی توضيح دهد

بيماري هاي معمول سيستم ادراري در  -3

عفونت هاي ادراري، )کودکان را نام ببرد 

 (.سندرم نفروتيک و کس مثانه به حالبلاريف

م و عوارض هر لائپاتوفيزيولوژي، ع  -4

سيستم ادراري را به درستی توضيح  لالاخت

 . دهد

ت سيستم لالاچگونگی درمان در اخت -5

 .بيان کند صه به درستیلاادراري را به طور خ

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

ساختار و 

عملکرد 

طبيعی 

سيستم 

ادراري در 

 کودکان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

 برد

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

13 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

آلرژيک و 

انواع شوک 

 در کودکان

 دانشجو بتواند:

فرآيند شوک و تاثيرات آن را بر بدن  -1

 کودکان توضيح دهد.

مراحل مختلف شوک هايپوولميک )جبران  -2

شده، جبران نشده، برگشت ناپذير( و علائم 

 هريک را در کودکان شرح دهد.

شوک هايپوولميک در کودکان را درمان  -3

 توضيح دهد.

پاتوفيزيولوژي، علائم و درمان شوک  -4

 سپتيک در کودکان را شرح دهد.

پاتوفيزيولوژي و علائم شوک آنافيلاکسی  -5

 در کودکان را شرح دهد.

درمان اورژانسی شوک آنافيلاکسی را بيان  -6

 نمايد.

 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

انواع  درمورد

 شوک

خنرانی و س

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

 برد

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

10% 

10% 

80% 
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3- 

امتحان 

 ترمپایان

14 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

سيستم 

عصبی در 

 کودکان

 دانشجو بتواند:

سيستم عصبی در کودکان را مشخصات  -1

 توضيح دهد.

 تفاوت صرع و تشنج را بيان نمايد. -2

انواع صرع هاي نسبی ساده و پيچيده و  -3

 حملات عمومی را بيان کند.

پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی و عوارض  -4

 انواع صرع را توضيح دهد.

پيشگيري و درمان اورژانسی صرع و  -5

 کند.تشنج ناشی از تب را بيان 

هاي صرع را به عوارض هر يک از درمان -6

 تفصيل بيان نمايد.

نحوه پيشگيري از آسيب ديدگی در صرع  -3

 را توضيح دهد.

توضيح دهد صرع مقاوم به درمان چيست  -4

 و چگونه کنترل می شود

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

ساختار و 

عملکرد 

طبيعی 

سيستم 

عصبی، 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

درمورد انواع 

 تشنج

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فيلم از 

انواع تشنج 

در کودکان 

، 

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فيلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

 داده

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 

15 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

هماتولوژيک 

 در کودکان

 :بتواند دانشجو

هاي هماتولوژيک کودکان را انواع بيماري -1

توضيح دهد.                                                                                   

پاتوفيزيولوژي، تظاهرات بالينی و عوارض  -2

طور هاي هماتولوژيک کودکان را بهبيماري

 کامل توضيح دهد.

هاي هماتولوژيک تدابير درمانی بيماري-3

 طور کامل توضيح دهد.کودکان را به

هاي آگهی به درمان بيماري بيماريپيش -4

هماتولوژيک کودکان روش هاي پيشگيري از 

 ماري ها را بيان کند.ابتلا به اين بي

نحوه مديريت اورژانسی خونريزي در  -5

 بيماران مبتلا به هموفيلی را توضيح دهد.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

 درمورد

عملکرد 

هاي گلبول

قرمز و سفيد 

 خون

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

ارائه فيلم از 

نحوه تزریق 

فاکتورهای 

انعقادی 

 کودکان،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

برد، فيلم 

 آموزشی

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

10% 

10% 

80% 
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نحوه مديريت همارتروز و اپيستاکسی را  -6

 در کودک مبتلا به هموفيلی توضيح دهد.

 

3- 

امتحان 

 ترمپایان

16 

شناخت 

ها و بيماري

هاي فوريت

عفونی در 

 کودکان

 دانشجو بتواند:

علائم، عوارض و درمان گاستروانتريت  -1

عفونی )اسهال حاد، شيگلوز و وبا( در کودکان 

 را شرح دهد. 

علائم دهيدراتاسيون خفيف، متوسط و  -2

 شديد در کودکان را بيان نمايد.

چگونگی درمان و مايع تراپی در هر يک از  -3

 ا شرح دهد.سطوح دهيدراتاسيون کودکان ر

پاتوفيزيولوژي، علائم و عوارض  -4

 آپانديسيت حاد در کودکان را توضيح دهد.

 علائم پرفوراسيون روده را بيان کند. -5

درمان و برخورد اورژانسی با آپانديسيت  -6

 در کودکان را توضيح دهد.

هاي علائم و درمان اورژانسی بيماري -7

 هاري و کزاز در کودکان را شرح دهد.

 پيشگيري از هاري و کزاز را توضيح دهد. -8

علائم، عوارض، نحوه انتقال و درمان آبله  -9

 مرغان در کودکان را شرح دهد.

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

هاري  درمورد

و کزاز، 

بررسی 

اطلاعات 

دانشجويان 

درمورد 

دهيدراتاسيون 

 کودکان

سخنرانی و 

ارائه با 

 پاورپوینت،

استفاده از 

مشارکت 

 دانشجویان

 پاورپوینت،

تخته وایت 

 برد

1-

مشارکت 

در بحث 

 کلاسی

 2-

پرسش 

مطالب 

آموزش 

داده 

شده در 

همان 

 جلسه

3- 

امتحان 

 ترمپایان

10% 

10% 

80% 
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